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Úřad městske casti Praha 9

Odbor dopravy

Oddělení zón placeného stání

Spis. zn.: S MCP09/380084/2025

Číslo jednací: MCPO9/425808/2025/OP/Kuz

Odpověd'na na dopis ze dne 22.10.2025

Vážená paní Kuzikowská.

Děkuji za Vaši odpověď, i když mě samozřejmě nepotěšila. Bohužel musím konstatovat, že

postup Vašeho úřadu je zcela formální a jde přímo proti duchu zákona. Zcela úmyslně jsou zde

přehlíženy závažné přestupky proti pravidlům silničního provozu, které mohou vést i k tragickým

koncům a na druhé stranějsou drobné přestupky trestány zcela neadekvátními pokutami. To

vede ktomu, že je pro účastníky provozu lepší spáchat mnohem horší přestupky, protožejsou ze

strany Vašeho úřadu tolerovány. Jakjsem již uvedl v předchozím podání snažím se chovat

Konkrétně v této ulici je pravidlem stát na zákazu zastavení, ale mimo modrou či fialovou zónu, a

to ještě na místech přímo ohrožujících ostatní účastníky, např. přímo před a za přechodem pro

chodce. Uvědomujete si, že tento přechod je z velké části využíván rodinami s malými dětmi?

Místo abyjste se snažili tyto nebezpečné situace eliminovat, zcela byrokraticky se schováváte za

paragrafy ohledně parkování na místech která ovšem nijak neohrožují bezpečnost ostatních

účastníku provozu. K ilustraci přikládám foto ulice 2 28.9.2025, ale takto to tam vypadá skoro

každý den. Zejména dodávkový vůz tam stojí pokaždé když v ulici parkuji. Proto se ptám, jedná

se pouze o zanedbání, šlendrián nebo dokonce o korupci, že někteří řidiči zde mohou zcela

beztrestně stát každý den?

Závěrem Vám oznamuji, že jsem pokutu uhradil, ale požaduji v rámci Zákona o volném přístupu

k informacím č.106/1999 Sb. Přehled o počtu a výši pokut, které Váš úřad udělilv období

od1.1.2025 do 30.10.2025 za porušenízákazu stání a zastavenív ulici Ivana Hlinky mimo zóny

placeného stání. Nadále žádám o komunikací na osobní dat. schránce ewekw5s.

Dále Vás žádám abyjste mě, jako občana, informovala o přijatých opatřeních, které zabrání

uvedenému protiprávnímu jednáníohrožujících lidské životy a zdraví.


